

毕业生“不愁嫁” 企业“吃不饱”

文登区的大学生就业专场招聘会上,供需两旺

记者 韩影瞳 通讯员 丰栋

7月26日,文登区人社局在区人力资源市场举办大学生就业专场招聘会,此次招聘会共有65家企业提供的1362个岗位供求职者选择,许多大型企业都参与此次招聘会。本次招聘会针对大学生新增了销售、文员、平面设计等岗位,另有许多岗位也在扩招,让应届、往届大学生、社会求职者有更多的选择空间。从当日招聘现场情况看企业对有专业能力的毕业生需求极大,甚至出现多家用人单位向同一位毕业生投出橄榄枝,但是毕业生却并不急于决定。当日,进场求职大学生达到870多人,初步达成就业意向510个。

求职者看中发展潜力

当日上午9时许,前来招聘会的求职者络绎不绝。刚从烟台大学毕业的王文静很快就找到了适合自己的工作,并和企业达成了初步就业意向。王文静说,因为刚毕业,对自己的薪资待遇要求不是很高,主要想借助工作能对自身将来发展有帮助,并且能够学到一技之长。

记者在现场了解到,本次招聘会共有天润曲轴、威力工具、家家悦集团、中粮花生等企业进场,提供的用工岗位包括:市场营销、电子商务、平面设计等多个领域。求职者最关心的

依然是工作岗位的发展潜力。曾在一家商场从事管理工作5年的孙青说,从自身发展来说,他想换个工作,他发现销售类型的工作很适合自己,所以他想来尝试一下看看能否找到相关类型的工作。

刚从外地工作回文登的李秀华,从几家感兴趣的招聘岗位上详细询问了关于工作的要求。她说,她刚刚回到文登,还不了解文登人才市场招聘的方向,过去她做的是文秘工作,但是现在看好技术类工作,因为她在大学时学习的专业就是机械制造,所以想捡回老本行,这也是她今天求职的目标。

和他们一样,在招聘会现场,大多数应届毕业生看重的主要是企业的发展潜力和自己的发展空间,大都抱着试试看的心态找个相对稳定的“下家”。

销售类型人才紧缺

在本次招聘会上,销售类型人才需求普遍增高,岗位需求量超过其他招聘量总和的一半,但是由于待遇不高,薪资不稳定等条件的制约,吸引到的求职者并没有达到用人单位的预期。

“我们公司需要大量销售经理,底薪1600,有五险,提成也很高。”在招聘会现场,一家生物制药公司的招聘人员这样

介绍,因为市场需求量增加,销售人员少,公司急需有经验的销售人员开拓、维护市场,工作发展前景不错。为了吸引跟多的应聘者,他们公司几次放宽求职范围、提高薪资待遇,但效果距离公司的要求还有点远。

“您好,请问您要找工作吗?”招聘人员李经理说,这是她在招聘会上说的最多的一句话,她们公司做的是乳品销售,今年刚刚在文登开了分公司,想要推出新产品需要大量的业务员去开拓市场,但是由于业务员需要经常出差,又辛苦,很多人不适应,使得这个岗位缺口很大,招不到合适的求职者,让她们很头疼。

在招聘会现场,记者发现用人单位对有一定销售经验的求职者额外青睐,在北京做过几年销售的小孙就收到了多家公司的求职邀请,并通过提高待遇等方式希望能打动他,但是他却并没有当场决定,表示要多方衡量后才能做决定。

专业技术人才很抢手

招聘企业对电机与电器、机械设计及其自动化、平面设计、室内设计等专业性比较强的技术人员需求量大,企业纷纷表示“吃不饱”。

天润曲轴股份有限公司的



图为招聘会活动现场。记者 韩影瞳 摄

工作人员说,今年市场情况不错,公司业务量有所增加,除了招聘工作人员以外,专业技术人员紧缺,如工程师、管理专员共计划招聘5人,要求本科以上学历,有工作经验者优先,但符合条件的应聘者不多。

在中粮花生招聘摊位前,招聘工作人员一直在摊位前与几位应聘者交谈。他说,从开始有招聘会,他们公司就一直在招人。他们急需销售人员、化验员、行政主管这样的岗位,但是由于薪资谈不拢、专业不符,许多应聘者不得不遗憾地离开。

据了解,为缓解大学生就业压力,促进国防事业发展,区

人武部也进场设摊位,宣传大学生入伍政策,召集符合条件的大学生报名入伍,得到不少大学生和家长的响应。

区人力资源公共服务中心工作人员介绍说,为了促进高校毕业生、城镇失业人员、农民工就近就地就业,他们以提升公共就业服务为切入点,通过举办网络招聘活动,利用多种平台更新发布企业用人信息。每年要举办30多场招聘会,有时在寒暑假,每月还会增加1-2场,招聘会举办时间在每月最后一周的周三,同时求职者可以关注微信公众号“文登人社”关注招聘信息。

山影集团小明星海选赛落幕

本报文登8月1日讯(实习记者 张迪) 7月29日下午,在嗨科阳光儿童主题乐园,由山影星工坊演艺学院携手嗨科阳光举办的招募儿童影视小演员威海地区选拔赛举行,此次招募全国共四场,威海仅此一场。到场的评委嘉宾为《童版山影》系列剧艺术总监岳毓楠女士、“德行天下”栏目创始人方颖女士、山东奇韵皮影艺术团团长田宸光先

生,为现场40多名小选手评选。为了这次海选,小朋友们使出浑身解数,现场各种精彩绝伦的表演轮番上演。

晋级的10名小选手将进行为期12天的集中训练,使课程学习和拍摄实践紧密对接,让孩子能够真实地感受表演,熟悉拍摄的每一个过程,整个训练过程还会以纪录片的形式呈现,成为孩子成长中一份珍贵的记忆。



晋级的小选手和评委合影。海科 摄

拒不履行义务 法院拘他半月

本报文登8月1日讯(通讯员 时红霞) 日前,区法院采取强制措施依法执结一起婚姻家庭纠纷案,给逃避履行义务的被执行人杨某上了一堂实实在在的法制课。

该案的申请执行人李某与被执行人杨某原系夫妻关系,双方因感情不和离婚,法院判决杨某支付李某一次性经济帮助费5万元。判决生效后,杨某拒绝履行给付义务,李某无奈申请法院强制执行。执行法官在充分了解案情后,多次通知杨某到法院,杨某置之不理,拒绝履行判决确定的给付义务。为此,执行法官在履行相关

手续后,将杨某带回法院,明确告知拒绝履行义务的后果,杨某依然不予理睬。针对杨某有能力却不履行的行为,法院果断采取强制措施,依法对杨某决定行政拘留15日。执行拘留后,杨某方意识到自己的错误,主动作出书面检查,并履行了法律文书确定的义务,这起婚姻家庭案得以执结。

根据法律规定,对拒不履行生效法律文书的被执行人,法院有权采取司法拘留等强制措施,不论案件的大小,标的多少,被执行人均应自觉履行已生效法律文书确定义务,任何拖赖的行为都将受到法律的严惩。

超限运输车停车收费有新规

本报文登8月1日讯(通讯员 邹璞) 为规范超限运输车停车服务收费行为,维护当事人的合法权益,自8月1日起,文登区开始实施超限运输车辆停车服务收费收费标准。自8月1日起,交通部门根

据装卸货物的种类,为装卸货物提供不超过3天的免费保管时间,超过免费保管时间的,当事人应向停车场缴纳2元/吨的货物看管费。当事人自愿委托停车场装卸、倒装超限运输车载货物的,停车场可收取

8元/吨的装卸费或10元/吨的倒装费。当事双方应签订委托协议书,不得强行服务,强行收费。停车场要严格执行明码标价规定,在经营场所显著位置公示收费标准,自觉接受社会的监督。

便民信息汇 生活乐指南
本版信息可登录齐鲁晚报网查看: <http://www.qlwb.com.cn/>

便民信息

特惠订版中

特色餐饮	招聘求职	教育培训	成长世界	出国服务
美容美体	时尚搜店	休闲娱乐	旅游天地	家政服务
装饰建材	二手车市	房产超市	出租转让	数码通讯
公告声明	医疗健康	物流快递	工厂企业	综合信息

★ 权威规范 ★ 覆盖面广 ★ 特惠订版

所有刊登信息审核严格,手续合法,为读者把关。 发行覆盖文登城乡,全面影响文登主流消费人群。 定版全面特惠,价格超低,多订有送,时效传播。

订版热线: 0631-8189567 订版地址: 香山路8-1号昆崙大厦贵宾楼四楼

文登组织企业观展上海中食会

本报文登8月1日讯(通讯员 谭晓晖) 为拓展中小企业负责人视野,加快企业新旧动能转换,7月18日至20日,文登区中小企业局组织壹鹏食品、君得利食品、润洋食品、兴和水产等部分重点食品加工企业负责人,到上海参加第三届上海国际糖酒商品交易会及第九届中国国

际进出口食品及饮料展览会。

上海国际糖酒商品交易会和中国国际进出口食品及饮料展览会展览面积10万多平方米,来自40多个国家和地区的数千家食品饮料、食品机械、包装技术与材料的优秀供应商参展。通过现场参观学习,企业家们纷

纷表示:像中粮等大型食品企业在营销模式、产品种类及样式包装等方面的先进理念,给文登企业提供了很好的示范,也为企业以后的产品升级起到了很好的借鉴作用。

在本次展会上,文登企业家禾海洋食品与一家航空食品公司达成初步合作意向。